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Kaprouka 1

Sl Pt e e

6a0auuﬂ K kapmouke 1

2,145+ 3,01 =
105,11 - 8,7 =
Pemnre ypaBuenue: 12x = 1,32

Pemure ypaBuenue: 9,72 : x = 2,4
B nepBbriit n1eHb Ob110 TiponoxkeH 10, 74 m TpyO, a BO BTOpoOii B 2 pasa
\ oospiie. CKONBKO TPYO MPOIOKHUIN 34 3TH JBaA JTHS?

.

Homep

3aJaHuA ¥ H 0 a
1 5155 | 421 | 5,65 | 2,455
2 104,24 |107,04 | 96,41 | 33,5
3 011 | 1,1 | 12 | 1584
4 0,405 | 4,05 | 40,5 | 23,328
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Kaprouka 2

A et S o

9

2,04 -6,5=
4,128 : 1,2=

Pemmire ypaBuenue: x — 11,3 = 1,56
Pemire ypaBnenue: 237 —x = 12,5 .
OT BepeBKHU IINHOM 6,24 M oTpe3anu ee TpeTh. CKOIBKO METPOB
BEPEBKHU OTpE3In?
Amuk ¢ rpymamu uMmeet Maccy 32,7 Kr. CKOJIBKO KAJIOrPaMMOB

I

3adanus Kk kapmouke 2

IPYII B SAIIUKE, €CIIA CaM SIIUK umeeT maccy 1,85 kr?

Homep

3aJlaHus P 4 2k i o
1 1,326 13 14,26 | 13,26 | 10,06
2 324 | 3,44 |3,404| 0,34 | 5,328
3 0,67 | 11,458 | 12,86 | 10,86 | 9,24
4 FE2500 = 1 122D 515 = 1:24,5 152945
5 2,08 | 3,12 2,8 4,24 | 3,17
6 24,9 | 30,85 | 30,25 | 32,515 | 29,85







Kaprouka 3

3aoanusn Kk kKapmouke 3
2,524 =
4,669 : 0,1=
. Pemmmre ypaBHenue x — 0,07 =1,5 A VP
Pemmre ypaBuenue 9 —y =1,5 EAJ‘ M’
YueHunkn 4eTBEepTOro Kiacca coopanu 215,7 Kr MeTamiojioMa, a msiToro
Kjacca B 2 paza Oosnblie. CKoOJIbKO MeTauiojaomMa coopai 5 kiacc?
6. CKOpOCTb JIOAKU B CTOSTUEN BOJIE 3,2 KM/Y, @ CKOPOCTh TEUCHUS PEKU

1,8 kM/4. Haligute CKOPOCTH JIOAKU MPOTUB TCUEHHUS.
7. Macca aByx Ko4aHoB KammycThl 10,67 Kr, a oqHOr0 U3 HUX 5,29 KT.

KakoBa macca apyroro koyaHa?

St DR

| S hHeD K a 0 I M p
3a1aHUuA

1 60 0,1 5 4,8 5,8 6
2 0,4669 | 466,9 | 46,69 | 4669 46,7 46,8
3 1,43 0,8 2,15 2,15 1,57 2,2
4 8,25 B BT, 10,5 8,2 9,15
5 217,77 | 410,2 442 431,4 | 175,5 345
6 1,4 3,38 0,52 1,2 3,02 i
7 4,08 5,38 6,21 15,96 | 14,27 13,4







Kaprouka 4

3aodanus K kapmouke 4

Ch e Sy

4,9+ 10,95 =
37,5 -8,609 =

Pemmre ypaBHenue x - 27,5 = 41,25
Pemmre ypaBuenue 1,37 : x = 42,56
B nHO peku 3a0min OETOHHBIN CTOJI0 BHICOTOM 9,6 M Tak, YTO OJHE

TpeTh ObLIa B 3eMJe, a 1,8 M Hax Bojoil. KakoBa riryOrHa peku B 3TOM

Mmecte?

3anuIImTe Y1UCI0, COCTOSIMIIEE U3 3 MEeNIbIX U 76 ThICIYHBIX.
B nepBbIit 1eHb aBTOMOOWIIb npoexai 238,4 kM, a BO BTOpOH JIeHb Ha
52,6 kM meHbiie. Kakoii myTh mpoexajl aBTOMOOHUJIb BO BTOPO J€HB?

42— (0,98 +1,02) =

e u p 0 0 B 3 0
9,05 11,44 1,85 14,75 18,5 13,47 | 15,85 15
28 8,984 | 2,8891 | 89,94 26,2 28,891 | 30,74 29
1,5 15 0,105 1,05 0,15 2,15 0,2 12
3,34 7,81 6,85 6,8 68,6 60,85 | 6,085 6,75
(1,48 8 5,6 5,1 6,3 7,8 3,2 4,6
83,79 3,07 3,0076 | 307,6 3,076 |0,3076 | 30,076 | 3,706
180,7 195.,4 108 185,8 170,8 187,2 | 189,5 180
2 o 2.1 4 4,1 317 | 405 | 62







Kaprouka 5

3aoanue Kk kKapmouke 5

34,08 - 27,8 =

8,31 +5,9=

Pemure ypaBHeHue x : 29,5= 0,2

Pemure ypaBuenue 5,19 : x = 0,3 :

B onnowm simuke 44,8 Kr s1010K, a BO BTOPOM Ha 2,5 KT MeHLme CKOJIBKO

010K OBLIIO B JIBYX SIITUKAX?

6. OpaHa cTOpoOHa TpeyrojabHUKa paBHa 47,6 cM, apyras Ha 5,9 cM Kopoue
IEepBOM, a TpeThsl cocrtanisieT 40,2 cMm. Haligure nepuMeTp TpeyrojibHUKA.

AT e

7. 24:1000 =

Homep

3aJlaHus 4 o p i < o
1 6,12 | 6,28 7,16 i 6 5,28
2 8,9 B e T TR MR T R R
3 i) 59 0,59 58.8 5,18 1475
4 6 23 13,59 17,3 13,01 | 15,29
5 42,3 47,3 95 78,7 87 87,1
6 93,7 | 141,3 140 89,3 129,5 | 190,2
- 0,024 | 0,24 2,4 0,204 | 0,0024 | 2,04




3aHuMare/IbHAsA CTPaHUIA

3anyTaHHble

crnoBa
1. PpIyIenl, IBIIHBINK, 3bBa3s, KCTHIOO.

PrIABIlE, IBIABHUK, 3aB43b, CTOAOHMK

2. JIpToo, 1p0Xa, BIKEPE, PUKEOIITH

Toroab, oABbXa, KAEBEP, OPEIIHUK



3aHuMare/IbHAsA CTPaHUIA
3araa




[lenTe 4Yanm ¢ neKapCTBEHHbLIMU
TpaBamMu
n
OyAabTe 340pOBbLI -

Cnacubo 3a




